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AZ OROSZORSZÁGI KÉMETEK ÉS KÉMET 
SZÁRMAZÁSÜAKIAK A BIRODALOMBA VISSZA- 

KÖLTÖZTETÉSÉRE MEGBESZÉLÉSEK FOLTNAK
Német repülők ütközete angol hadihajókkal - 

Ötezernél több repülőt rendelt Amerikából Anglia és 
Franciaország — A nyugati fronton folyik a német te- 

vékenykedés — Aláírták a török-augol-
francla egyezményt -

Párizs, október 19.
Havas.) A németek folytatják a 

francia állasok felderítését. Néhány 
porton, ahol a járőjöknek nem 
sikerült a kívánt értesülések birto 
kába jutniok, a német csapatok 
támadást indítottak. Egy száz fő 
re becsült gyalogos alakulat hirte

len támadással éz gyönge tüzérsé­
gi tűz segítségével bo akart nyo­
mulni a francia állásokba. A tá­
madást az arcvonal néhány pont­
ján vissza vertük anélkül hogy a 
németeknek sikerült volna foglyot 
ejteniük, pedig valószínűleg ez volt 
kísérletezésük célja. (MTI.)

egyezmény aláírásának szertartása 
a külügyminisztérium nagy csar­

nokában csütörtök este 6 10 órá­
tól 6 30 óráig tartott. (MTI.)

Nagy ütközet német repülők 
és angol hadihajók között

London október 19 
(Stefani.) Szerdán nagy ütközet 

folyt az Északi-tengeren több an­
gol hadihajó és 12 német repülő­
gép között a holland partoktól né 
hány mérföldnyire. A tengernagyi 
hivatal ezt a hirt még nem erősí­
tette meg. (MTI.)

London október 19.

(Stefani.) Megerősítik, hogy a 
10 183 tonnás Yorkshire angol gő 
zöst az Atlanti-óceánon egy német 
tengeralattjáró elsüllyesztette.

A személyzetet és az utasokat 
a 7028 tonnée City of Mandalay 
kereskede'mi hajó vette fel, ame­
lyet azonban néhány óra múlva 
szintén elsüllyesztettek.

Kivándoroltatják az oroszor­
szági németeket is

A szovjetorosz T.I. megerősíti 
hogy Moszkvába német kormány- 
küldöttség érkezik a nyugatukraj­

nai és nyugat-fehóroroszországi 
németek és nőmetszármazásuak 
kivándorlásának megbeszélésére.

Anglia és Franciaország 
repülőgéprendelései

(Német T 1) Az Associated 
Press jelentése szerint Anglia és 
Franciaország mindjárt a fegyver- 
kiviteli tilalom megszüntetése ti­
tán 5750 repülőgépet szándékozik 
megrendelni az Egyesült Államok­

ban 350 millió dollár értékben.
A washingtoni francia katonai 

küldöttséget felhatalmazták 2750 
a kanadai angol küldöttséget pe­
dig 3000 repülőgép készpénzben 
való megvásárlására.

Bevonultak a szovjetcsapatok 1 
Észtországba

(Német T.L) A szovjetcsapatok 
bevonulása Észtországba tegnap 
két irányban indult meg: Lenin­
grad felöl a narwa tallini útvona­
lon ős Pskow felől a Dorpat felé 
vezető útvonalon.

A határon az észt hadsereg 
képviselői üdvözölték a szovjet­

csapatokat, amelyek legnagyobb­
részt páncélos osztagokból ős gé­
pesített gyalogságból tevődtek ősz 
sze.

A szovjetcsapatok azonnal el­
foglalták a szovjet-észt segély­
nyújtási szerződésben számukra 
kijelölt állomáshelyeket ős támasz 
pontokat.

Tegnap délután aláírták a 
török-angol-francia 

egyezményt
London, okt. 19. (Havas.) Híva- l zötti egyezményt csütörtök délután 

taloe körök értesülése szerint az I aláírták. < A„ nri
Anglia és Törökország, valamint 1 Ankara, okt. 19 (Havas.) Az an 
Franciaország és Törökország kö- • goi-francia-török hármasszövetségi

Angol hajókat támadtak meg 
újból német repülők

(Mómet T I.) A német jelenté­
se szerint azok a harci repülőgé 
pék, amelyek hétfőn a Firth of 
Forth-i angol hadihajókra bombá­
kat vetetlek és súlyos találatokat 
értek el, az angol honi hajóhad 
(home fieet) rejtekhelye ellen 'u

jabb támadást hajtottak végre.

A csatahajóra olyan hamar zú­
dították le a bombákat, hogy az an 
goi légelbáritó ütegek nem tudtak 
beavatkozni. A hajót két telitalá­
lat érte.

Legújabb hírek
Keresztóly dán király ós Hsakon 

norvég király tegnap este vacso­
rán vettek részt, melyet a ' svéd 
király adott tiszteletükre. A dán 
és norvég uralkodók valamint a 
finn államfő a mai napon utaznak 
vissza hazájukba.

az ankarai szerződés aláírását 
nagy örömmel üdvözölték úgy az

angol, mint a francia lapok. Cik­
keikben egyöntetűen elismeréssel 
adóznak Szaradzsoglu török kül­
ügyminiszternek maga­
tartásáért.

Az angol légügyi miniszter ta­
lálkozott a francia légihaderők 
legfőbb parancsnokával, akivel 
hosszas megbeszélést folytatott#
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Olga jugoszláv hercegnőt a Vö­
rös Kereszt Egylet elnöknőjévé ne 
vezték ki, #

Ford gópkocsigyáros elbocsátott 
negyven orosz mérnököt, «kik an­
nak idején tanulmányi célból lép­
tek be a Ford müvekhez.

*

A kormány — mint Washing­
tonból jelentik — hitel engedélye 
zését kéri a kongresszustól 500 
„légi páncélos“ iépitésére. Ezek a 
pánamerikai védelmet szolgáló, 
nagysebeségü és széleskörű akció- 
képességű repülőgépek '-egyenként 
tízmillió dollárba kerülnek.

*

A bolgár kormány azoknak a 
kiadásoknak a fedezésére, amelyek 
a tartalékosok két évfolyamának, 
valamint az 1907 és 1918 között 
született férfiak behívásával kap­
csolatban felmerültek, uj adókat 
vetett ki a fizetésekre és jöve­
delmekre. »

A Dodge gőpkocsiüzemnek, a 
Chrysler társaság leányvállalatá­
nak 22 000 munkása csütörtökre 
munkaszünetet szavazott meg.

Az ország baromfiállományában 
évről—évre nagy pusztításokat o- 
koznak a különféle baromfibeteg­
ségek, ezek között elsősorban a 
baromfikolera. A polgármester fel­
hívja a város lakosságát, hogy a 
baromfikolerában vagy annak gya­
nújában történt megbetegedése­
ket az elsőfokú állategészségügyi 
hatóságnál azonnal jelentsék be. 
Ennek a bejelentésnek elmulasz­
tása kihágást jelent.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A debrecen város guthi erdőhi­
vatala kerületében fekvő Jakab, 
Tamássy és Angyaltelek raktárak­
ban készletezett 1522. öl tölgy szer 
fa november 2-án versenytárgya­
lás utján kerül eladásra. — 

Bővebb felvilágositással a város 
gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

A Városi Zeneiskolába a beirat 
kozások még folynak az összes fő 
és mellóktanszakokra. Hivatalos 
órák naponta d. e. 9—1 i% és d. 
u. 3—6 ig Vár u. 1. szám alatt.

Vígszínház
A leghatalmasabb világfilm 1

Condor légid
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

1939 október 20

39-es Ezred Történet I
kapható!

Fűzött p£idé$y 5.- pCQgö.
Takarékosság Rt. irodájában 

Pebreceo, Deik Fer«oc-<itca 6.

Iskolai szünet lesz okt. 31- 
én és november 2-án

A kultuszminiszter az állami, 
községi, társulati és magán felső­
kereskedelmi iskolákban és pol­
gári iskolákban október 31-re és 
november 2 re iskolai szünetet en 
oooo<xxxxxxxxxxxxxxxx>ooo<xxx>oooooooooooooooooo<xxx>oooe

gedólyezett. Az egyházi hatóság 
alatt álló iskolákra nézve az egy­
házi főhatóságok intézkedései az 
irányadók.

A török-ai)gol egyezroéoyt 
tegpap aláírták

(Havas) A török—angol kölcsö­
nös segélynyújtási egyezmény a- 
láirasa csütörtökün délután 5 óra­

kor történt meg Ankarában. Az e-
gyezmény szövegét fehér könyv­
ben fogják ismertetni. (MTI)

^^0000<XX><X>0<XX>0<XKXXXX>0<>í>00<XXKX>00<XXyxy>00<X> ooooo oon

Szovjetoroszország csapatokat akar 
tartani jülongoliában

A moszkvai kormány,- a Dö­
méi iroda jelentése szerint, több 
kérést terjesztett a kinai kormány 
elé s ezek elfogadásától tette füg­
gővé a csungkingi kormány to­
vábbi támogatását. A kérések kö­

zött szerepel az is, hogy állandó 
csapatokat tarthasson Mongóliá­
ban Siangkiangban, továbbá bi­
zonyos kedvezményeket kapjon 
Északnyugat- Kínában.

—tMHNMMW»————tt—<

Hosszú, szép őszt 
jósolnak az öregek

Az ispánki határban fecskéket, 
vadgalamboknl és gólyákat is lát 
tak az utóbbi napokban. Az idő­

jós öregek ebből hosszú ós szép 
őszre következtetnek, ami már elő 
reláthatólag úgy is lesz.

•ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo»*

Súlyosai) ri)egb*tegcdctt az 
új Itogyd eli>ök

(NST.) Ruozkewicz lengyel köz­
társaság! elnök súlyosan megbete 
gedett. Az alkormánytörvény meg 
felelő szakaszára hivatkozva kije­
lölte utódát arra az esetre, ha a

lengyel államelnök hivatala még 
a békekötés előtt megüresednék. 
Raczkewicz elnök Sonkowski tá­
bornokot nyilvánította kijelölt u- 
tódává.

Kitüi)ő a Salgótarjáni „KALOR“
folytonégö kályha 9 a ,,LUNA takaróktüzhely kapható

vasnagykereskedósóben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kótuiescik- 
keket - bor, sor , szenzesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemnek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvóteló- 
e jogosított közegeknél a behoza­

tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
tem és a behozott mennyiség ti­
tán 'örvényesen megállaitott fo­
gyaszt 1 adót ugyancsak a fent- 
emlitett zegeknól, a közegek ál- 
gyasztási u ó bároa) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a behoj 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számitott 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeJentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületóre be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített., vagy 
megrövidítés vészéi) ének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Szombaton csak egy napig Herceg 
Ferenc világsikerű színmüvének 
világsikerű filmváltozata Zarah 

Leander főszereplésével a :

KÉK RÓKA
Előadások kezdete ; 6, 7, 9 órakor,

O

!
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Megkétszerezték a vajada­
got Németországban

denekelőt a zsirellátásban történt 
fontos változás, amennyiben a vaj 
adagokat közel megkétszerezték.

Az október 23-tól november 19 re
szétosztásra kerülő uj élelmiszer­
jegyek kellemes meglepetést okoz 
tak a német lakosságnak. Így min 
3(0«OiOIOIOÍO*OIOBQ|OI010IQIO«OIOiOI<

<A n)úi)káSokra öiplött a forró 
CúkorSzirúp

Szolnokon a cukorgyárban sú­
lyos szerencsétlenség történt. Az 
egyik forró cukorszirupot tartal­
mazó tartály elzárószelepe elrom­

lott és a szirup az ott dolgozó 
munkásokra zudult. Többen égési 
sebeket szenvedtek. A szerencsét­
lenséget gondatlanság okozta.

Lovakat, bikákat és csikót 
ad el a város

Debrecen város állattenyésztési 
alapjából 8 drb létszámfeletti koros 
és fiatal magyar bika, a város 
tőrzsgulyájából származó 1 drb 
magyar tehén idei üsző fiával 
együtt, továbbá a, város törzsmé- 
»■OBoeoeoecDBoaoam

neséből 1 drb 1 és fél éves kané 
és 1 drb 1 és fél éves heréit esi 
kó október 24 én délelőtt 9 óra­
kor a Baromvásártéren nyilvános 
árverésen értékesítésre kerülnek.

'ioiosoiraiaiiaíoiosr

A bulgár kormány lemondott
Szófia, október 19.

(Bolgár Távirati Iroda) Borisz 
király csütörtök délelőtt 11 órakor 
kibalgatáson fogadta Liosszeiva- 
nov miniszterelnököt, aki benyuj

tóttá a kormány lemondását. A 
király elf< gadta a lemondást s az 
uj kormány megalakulásáig á je- 
legi kormányt bizta meg az ügyek 
kivitelével. (MTI.)

Pénteken este
szegedi halászlé, 

túróscsusza
1 pengő
a Páll-sörözeben

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOJOOOOOOOOOOOOCXXKXXXXXXXXXíOOOO

Orosz katonai támaszpon­
tokról tárgyalnak a litvánok

(Német T. I) A Kaunasba ór-| tok létesítése és a szovje orosz 
kezelt szovjetorosz katonai kül I helyőrségek létszámának megálla- 
döttség megkezdte az előzetes meg I pitása ügyében, 
beszéléseket a katonai támaszpon- I
MOioaoioioaoioaaBO io»o*o«o*oio

Cirkálókat épített Hollandia
‘ A holland kópviselőház had­
ügyi bizottsága felszóllitotta a kor 
mányt, hogy minél előb ópittessen 
25000 tonnás cirkálókat, amelyek

Holland India védelmére szoldál- 
nának. A kormány a napokban 
dönt e kérdésben.

w»'»
Eljegyzések: Löki Imre városi 

tűzoltó—Kiss Piroska, \ arga Mi­

hály cipész s.—Nagy Mária*

Születések : Nagy Ferenc kony 
hakertész Szabolcs u. 23 leány 
Mária, Szobonya János műszaki 
tisztviselő Csonka ucca 6 leány 
Ibolya.

Miodtoftie oyorotatváoyokat
Ízlése, és kifogástalan minőségben

készíti

az „Alföld“ nyomdaíllolata
--------- -------------- Piac ucca 41»

Debrecen,

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hoey a m. kir.,Pénzügyminisz
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézség! é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesü 
Inak: ...

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a IU. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
éremtulaj donosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu haditok 
kantakat 20 ssázalékos,

a IH. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézsógi 
éremtulajdonosokat és tüzharcoso- 
resk t dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvónyha 
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
eset! a föld, ház és általános ke- 

Gazdasápi cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akkón- 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadis 
árva, vitézsógi éremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló 
eredeti igazolványát ős írnek má 
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga 
zolvány alapján a bemutatott má 
adatot hitelesíti és az eredeti iga

zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat- 
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
lőlj áróságot értesitevi, -annak az i- 
gényjogoaultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

JZ1MHÁI
MŰSOR

Pénteken: „Utolsó tánc“ 
Szombaton délután : Szerelem 

gyümölcse. Filléres helyárak. 
Szombaton este : Csipetke. 
Vasárnap délután : Dalol a nyár. 

Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este: Csipetke.

A városi szenyvizlieititó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ara a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.
90000000000000000000000000

MINDAZOKNÁL, akiknek bél- 
ürülése elégtelen, a természetes 
FERENC JÓZSEF keserüviz, reg 
gél éhgyomorra egy pohárral hé­
vévé, az emésztőcsatornát alapo­
san kitisztítja és a további a- 
nyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Kérdezze meg orvosát 1
»OIOIOIOIOiOSOSOBI

Olvassa és terjessze az :

„alfölddel
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon kiemelkedő nagy 
Magyar vigjátóka:

Karusszelt
Főszerepben . Szeleozky Zita és 

Rajnay Gábor. 
Világhiradóban a legfrisebb 

események.
Előadások d.u. 5,7 és 9 órakor
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füleken játszik vasárnap a DVSC

Az NBB-ben kiváló eredmény- I hogy a füleki AC nngykőpességü 
nyel szereplő DVSC csapata va- I csapatával mérje össze erejét a baj 
sarnap a Felvidékre, Fülekre megy 1 noki pontokért.
®Boaoec3aoeosoaoeoeor<c3eoec>ec3iiaec3iic3«M=iac

P. Nagy Zoltán síremlékét 
a jövő héten avatják fel
A debreceni Zeneiskola volt i- 

gazgatójának P. Nagy Zoltánnak, 
a kiváló művésznek emlékére e- 
melt síremléket október 28-án a-

vatják fel a Köztemetőben, Az 
emlékünnepélyen dr. Tatay Zoltán 
árvaszéki elnök mond emlékbe- 
szódet.

A Külügyi Társaság tagja 
lett Kovács professzor

Kovács Andor egyet, tanárt a j vó s egyszersmind a társaság Bal 
Külügyi Társaság most tartott köz kán bizottságába választották be. 
gyűlésén az elnöki tanács tagjá- '
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Mérsékelt szél. Felhőátvonulások 
egyes helyeken eső, esetleg ziva 

tar. Sok helyen köd. A hőmérsék­
let nyugaton és északon kissójcsök 
ken, délkeleten alig változik.

Eunice mm«

Dűl

ROMLOTT ételek okozta mér­
ge ősöknél a gyorsan és biztosan 
ható természetes FERENC JÓ 
ZSF.F keserüviz azonnali haszná­
lata — egy vagy két pohárral — 
rendkívül fontos segédeszköz. Kór 
d' zze meg orvosát I

Spi Inger foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöfjy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkozatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cue-
lódkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mcl 
lett.

A gópmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz- 
tositása a próbaosóplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalány szerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A iierkesstésért 6« kiadásért fslelfin
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

laptulajdonol

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen. Piac noca 41 se ám.

PaUIS» nvemdawaeef« Tóth Peren-
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Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.
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A vonat

HOVA A vonat
neme ! indul neme érkezik

ezgy. P50 Bpest keleti BZ. 4-35
SZ. 4-50 Nyirábrány 9 6.52

.. 4.55 Nyháza-Ungvár 7-02
m. 5-05 Füzesabony 7-05
BZ. 6-20 Tiszalök 7-12
V. 6-21 Nagykereki 7-15

seb. 7-24 Bpest nyugati gy-ss 7-22
m. 7.40 Hajdúnánás BZ 7-42
BZ. 758 Nagyiéta Vértes BZ. 8‘35
BZ. 8-15 Nyíregyháza 8-58
V. 8T6 Nyirábrány 910
,, 9-29 Derecske 11-13

gy. 11-53 Nyháza 11-25
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30
gy- 12-10 Bpest nyugati m. 11-35
ez. 12-25 Tiszalök BZ. 11-40
M 12-30 Bpest nyugati gy. 11-46
M 12-31 Nyirábrány m. 12-23
II 14-27 Nyíregyháza BZ. 13-52
M 14-30 Nagy lóta Vértes V. 14-22
II 14-32 Nyirábrány Arp 15-24
m 1435 Tiszalök 16.12
H 14-40 Püspökladány m. 16*46
m. 14-43 Balmazújváros V. 16 54
BZ. 14"51 Nagykereki m. 16-55

Arp 1&-2Ü Nyháza-Ungvár gy. 17-04
gy 17 11 Bpest nyugati 18-25
m 18-43 Nyirábrány gy 18-35
sz. 18-45 Tiszalök 18-39
fi 18-48 Nyháza Szerencs 20-10
9

18*58 Nagykereki BZ 20-20
If 1900 Tiszafüred 20-28
V. 19-30 Nagy lóta Vértes Arp 20-33

Arp 20-36 Bpest keleti SZ 21-20
BZ. 21-44 Brost nyugati m. 2V30

*
22*28 Nyíregyháza » BZ. 22-15

HONNAN

Bpest nyugati
Ti sz alök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Püspökladány
Nagyiéta Vérté»
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagy lóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszaiok
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vérte-
Nyháza
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Nyháza
Ungvár-Nyliáza 
Nyirábrány 
Bpest nyugati

Szombat

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
tonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamkireket ad.

Péotek
4.15 Diákfélóra. „A jégkorszak 
okai.„
5.15 Tánclemezek.
5.30 Magyar-orosz hallgatóinknak.
6 Sportközlemónyek.
6J10 A Rádió Szalonzenekara.
6 45 Egészségügyi kalendárium.
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
8.35 Külügyi negyedóra. 
j0 25 Heinemann Ede jazz zenekara

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg.
12.10 Széosi Magda hegedül.
12.55 Lun József énekel.
1 30 Hanglemezek,
4.25 Mujtónyi György meséi.
5 15 A m. kir. Posta r műszaki ta 
nác=ad ja.
5.40 Ráoz Zsiga o zenekara.
6 45 Jókai Mór.
7.25 Emlékest.

nrsrwü

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT. I
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